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 5.1.1 $%�����%!�������&$%���������กก����!����$%�������$��#���ก (First 
Yield Torque) ��
����%!�������&��ก�	กก�
�!�ก����!������#��	����& (Final Yield 
All Process) 
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��
�
6'+ 5.1 
A40P First Yield Torque $�����$�ก�
���6�/�$

0�� ��
�+�
 INS#1 �����1.�. T U.�. 52 

 

��;�� �.$.-52 ก.&.-52 �.$.-52 >.&.-52 ?.$.-52 

����%!�������& (%)  12 10.3 10.8 8.41 8.63 

�
F�� �& (%)  10 10 10 10 10 


�
�G�������&           

1 P-P(Wavy) 9 8.3 7.61 6.79 7.03 

2 P-P (Spiky) 2.2 1.3 1.25 1.12 1 

3 AVG Torque 0.8 0.7 1.8 0.5 0.6 

4 Max Torque 0 0 0 0 0 

5 Min Torque 0 0 0.14 0 0 
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ก (First Yield Torque) 
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��B6'+ 5.2 
$%����� First Yield Torque, A40P ��
�+�
 INS#1 ���$�ก�
���6�/�$

0�������1.�. T U.�. 52 

 
 1	�1/��#�
�1'���ก6�กก
�0��ก�
�
��1�0#	@�1��6��� (Final Yield All Process) 

�/�%����	&2� A40P 1���
	06�ก��
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���
 0.23% ��	
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��
�
6'+ 5.2 
Final Yield All Process $�����$�ก�
���6#�
�1'� ����� 1.�. T U.�. 52 

 
��;�� �.$.-52 ก.&.-52 �.$.-52 >.&.-52 ?.$.-52 

����%!�������& (%)  1.17 1.1 1.24 1.15 0.94 

�
F�� �& (%)  1 1 1 1 1 


�
�G�������&           

1 Torque 0.820 0.976 1.029 0.878 0.865 

2 NG-A 0.205 0.211 0.585 0.216 0.177 

3 NG-B 0.009 0.019 0.053 0.022 0.016 

4 NG-C 0.050 0.068 0.157 0.049 0.041 

5 NG-D 0.068 0.047 0.029 0.007 0.000 
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��B6'+ 5.3 
$%����� Final Yield All Process �����1.�. T U.�. 52 
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��B6'+ 5.4 
$%����� Final Yield All Process, A40P ���$�ก�
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?.$. 52 ก�
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���& 

1.2 ก�
1
��
$��$1�
������
�� 6% 63% 31% 65% 29% 6% 
1.3 ก�
�	�����
�������k�
�00  6% 61% 33% 69% 31% 0% 
1.4 ก�
�
����$��ก�	+�ก
�
����
��  18% 48% 34% 64% 31% 6% 
1.5 ก�
�#��A)
����
��  9% 58% 33% 71% 27% 2% 
1.6 ก�
$0/
�-�$�ก���'+������
��  7% 61% 32% 54% 44% 2% 
1.7 ก�
�
'��
��  4% 75% 21% 67% 27% 6% 

�S���& 8% 61% 31% 65% 31% 4% 
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52)

เวลาในการดําเนินการ
(หลังการประยุกตใช เดือน ธ.ค. 52)
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�
���ก��ก�
�	�ก�
����
���	@� ก�
�������
�� (Knowledge 
Translation) �
�+�
�/�$

0����ก$��/
#���������
�� (Knowledge Assets) ,��
���ก���?�
��
�/�
m 6	@
ก�
$ก�,#�-.�� $��ก�
B	C���
	0�
�
�/�
m (Knowledge Use/Application) $����'
ก�
A/��6������
�� (Knowledge Transfer) ��ก/�����ก��ก�
1
��
����
�����/m (Knowledge 
Creation) ��ก����
��7���	� (Tacit Knowledge) ���'+����k�����
��6'+?	�$��
 (Explicit 
Knowledge) A�ก�	��กl0��/�
��k�
�00��$��/
#���������
�� (Knowledge Assets)  7�����
�'
��	กw����ก#�����ก�
����
����6���
��ก�-��	��
�
$��6x*y'6'+�ก'+��#��
ก	0�/�$

0�� $���A�ก
���,��?��/�$���e��ก�	0��/�
,�/�'6'+1�@�1�� ก/�����ก���
�
ก�
�	�ก�
����
��6'+1���
A1
��,���	

��B�/�,��'@ 



78 

 

 
 

��B6'+ 5.8 
�
�
ก�
�	�ก�
����
����กก�
1
��%�ก�
()ก*� 

 
 5.2.2 ���������
 
 ก�
()ก*����������������
n0	0�'@�	
��k��B'�
#	@��
�+������ก�
�
���ก���?�ก�
�	�ก�

����
�� >)+

�00 Intranet webpage 6'+1
��
#)@����	@��	
,�/1���
A�?�+���/�ก	0w��#�����1	�1/��
#�
�1'��
��w��#�������+�m ,����/�
�	�7��	��  >)+
���
6��ก�
B	C��
�00�/�,�$�������k����

#���%�ก�
�������ก�
���6	+�6	@
�
��ก
 (%����	&2�6�ก
�/�$��6�กก
�0��ก�
) $��ก
&'��+�m �?/� 
#�����
��
�
'����ก��ก���, ก�
����	@
��
�+�
����	��
����
�+�
�	ก
�/�
m, ก�
��ก$00$���	�
ก
�0��ก�
%��� ��k���� 7�������k����
�'����
/�������กB�	ก
����ก6�ก1/��
�����
��ก
  
$��ก�
1�	01�����ก�	�����
��$��%��0
���
 �?/� ก�
�
�?�1	�B	�U� (Information), ก�
���

�
�	� (Rewarding) �B�+���k�ก�
��
�� (Motivation) ���$ก/B�	ก
����ก�
�������ก��ก

��/�
m 6'+
�ก'+��#��
ก	0ก�
�	�ก�
����
��  $��6��ก�
�?�+��7�
ก�
�	�ก�
����
�� �#��ก	0ก�
�
�����
����1���
A�������6'+
��#�
B�	ก
�� (Employee Functional Competency) #�
$%�ก
6
	B��ก
0����$��0
���
 �B�+�1���
AB	C��$���
	0�
�
ก�
�	�ก�
����
�����
��ก
��/�

�/����+�
 �������
��1�/B�	ก
��6�ก
��	0��/�
6	+�A)
��1���
A1
��
��&�/���ก6��6
	B��6'+�	0���

,�/,��#�
�
��ก
$��6���������
��#�
%���'����1���
A ���/ก	0�
��ก
����,� 
 


